

安康市考核委员会办公室 安康市统计局 关于前三季度各县(市、区)主要经济指标完成情况的通报

今年以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,认真落实党中央和省委决策部署,统筹推进常态化疫情防控和经济社会高质量发展各项工作,努力把汛情影响降到最低,全市经

济呈现持续稳定恢复增长态势。根据市(区)生产总值统一核算结果,前三季度全市实现生产总值(GDP)899.18亿元,同比增长6.3%,低于全省(7%)0.7个百分点,增速位居全省各市区第八位。

前三季度,各县(市、区)主要经济指标虽平稳恢复,但增速回落的趋势明显,特别是个别县(市、区)经济恢复基础尚不牢固,下行压力依然较大。现将前三季度各县(市、区)主要经济指标完成情况予以通报,望各县(市、区)

认真落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,理性分析问题,深入查找根源,坚定信心决心,调动一切积极因素,采取更多有效措施,全力以赴做好稳增长工作,努力在冲刺全年目标中跑出“加速度”。

附件:前三季度各县(市、区)主要经济指标完成情况表 安康市考核委员会办公室 安康市统计局 2021年11月11日

1.各县(市、区)生产总值(GDP)				2.各县(市、区)第一产业增加值				3.各县(市、区)第二产业增加值				4.各县(市、区)第三产业增加值				5.各县(市、区)非公经济增加值			
县(市、区)	实际完成(亿元)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	实际完成(亿元)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	实际完成(亿元)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	实际完成(亿元)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	实际完成(亿元)	占比权重(%)	
汉滨区	304.96	7.2	3	汉滨区	26.58	3.6	9	汉滨区	103.88	5.3	4	汉滨区	174.51	8.9	9	汉滨区	169.03	55.4	
旬阳市	146.89	5.3	8	旬阳市	14.00	5.1	3	旬阳市	75.73	0.5	8	旬阳市	57.15	11.6	2	旬阳市	86.02	58.6	
汉阴县	79.75	9.6	2	汉阴县	11.41	5.0	4	汉阴县	34.99	10.6	1	汉阴县	33.36	10.2	6	汉阴县	51.37	64.4	
石泉县	67.79	6.1	6	石泉县	6.80	5.3	2	石泉县	33.74	2.8	7	石泉县	27.25	10.3	5	石泉县	43.99	64.9	
平利县	80.88	6.9	4	平利县	11.96	8.6	1	平利县	45.06	4.3	8	平利县	23.87	10.6	4	平利县	51.77	64.0	
宁陕县	17.92	6.0	7	宁陕县	3.92	3.1	11	宁陕县	4.38	4.9	5	宁陕县	9.61	7.7	10	宁陕县	10.64	59.4	
紫阳县	83.30	4.1	9	紫阳县	14.00	5.0	4	紫阳县	35.53	-1.3	9	紫阳县	33.77	9.7	8	紫阳县	46.55	55.9	
岚皋县	43.15	3.8	10	岚皋县	8.00	3.2	10	岚皋县	16.78	-2.1	10	岚皋县	18.37	9.8	7	岚皋县	25.87	60.0	
镇坪县	19.73	6.6	5	镇坪县	3.01	5.0	4	镇坪县	6.29	6.9	3	镇坪县	10.43	6.9	11	镇坪县	12.06	61.1	
白河县	54.81	3.2	11	白河县	7.60	3.8	8	白河县	23.35	-4.2	11	白河县	23.86	10.7	3	白河县	12.06	61.1	
安康高新技术产业开发区	76.80	9.8	1	安康高新技术产业开发区	0.80	4.7	7	安康高新技术产业开发区	48.32	7.1	2	安康高新技术产业开发区	27.69	14.7	1	安康高新技术产业开发区	33.21	60.6	

6.各县(市、区)规模以上工业增加值			7.各县(市、区)固定资产投资			8.各县(市、区)社会消费品零售总额			9.各县(市、区)净增“五上”企业			10.各县(市、区)城乡居民人均可支配收入						
县(市、区)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	同比增长(±%)	排名	县(市、区)	第三季度末在库数(个)	净增数(±个)	县(市、区)	城镇居民人均可支配收入(元)	农村常住居民人均可支配收入(元)	增速排名			
汉滨区	9.8	4	汉滨区	-10.6	12	汉滨区	11.4	8	汉滨区	659	11	汉滨区	23619	9.1	7	9895	11.9	4
旬阳市	0.7	7	旬阳市	0.5	9	旬阳市	17.2	1	旬阳市	394	16	旬阳市	23259	8.9	9	10379	12.1	2
汉阴县	14.3	2	汉阴县	4.3	7	汉阴县	11.5	7	汉阴县	258	-17	汉阴县	22903	9.2	6	9847	12.2	1
石泉县	1.8	6	石泉县	4.4	6	石泉县	16.3	2	石泉县	284	-4	石泉县	23700	9.7	1	10062	11.8	5
平利县	2.6	5	平利县	6.0	5	平利县	13.7	5	平利县	264	-1	平利县	23180	9.3	5	10480	11.7	6
宁陕县	-41.0	12	宁陕县	6.2	4	宁陕县	10.3	10	宁陕县	82	-2	宁陕县	23467	8.9	9	9419	11.4	8
紫阳县	-3.3	9	紫阳县	-3.5	11	紫阳县	10.9	9	紫阳县	219	-1	紫阳县	22889	9.4	4	9373	11.4	9
岚皋县	9.5	11	岚皋县	-2.6	10	岚皋县	15.4	3	岚皋县	141	5	岚皋县	23254	9.0	8	10038	12.0	3
镇坪县	-1.1	8	镇坪县	10.3	3	镇坪县	14.5	4	镇坪县	113	4	镇坪县	23410	9.5	3	10187	11.6	7
白河县	-5.7	10	白河县	19.5	1	白河县	12.7	6	白河县	220	6	白河县	23174	9.6	2	9662	11.6	7
安康高新技术产业开发区	10.5	3	安康高新技术产业开发区	13.5	2	安康高新技术产业开发区			安康高新技术产业开发区	307	15	安康高新技术产业开发区						
恒口示范区	20.7	1	恒口示范区	3.0	8	恒口示范区			恒口示范区	18	0	恒口示范区						

(上接一版)

赵俊民反复强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“办一届精彩圆满的体育盛会”的重要指示,认真落实党中央决策部署和省委、省政府部署要求,从胸怀“国之大者”、做到“两个维护”的高度,高标准、高质量做好各项筹办工作,为十四运会圆满举办贡献安康力量。要树立底线思维,增强忧患意识,全面梳理竞赛组织、安全保卫、接待服务、疫情防控、食品安全等各环节风险隐患,健全完善应急预案,加快补齐工作短板,坚决守住安全底线,全力争创最佳赛区。各级各部门要树立“一盘棋”思想,各司其职,各尽其责,加强沟通、相互配合,凝聚全全市、同心同行的强大合力。

武文罡多次要求,要严格按照组委会技术要求,狠抓各个细节落实,全面彻底整改存在问题,确保各项准备工作完全符合标准。要加强实操演练和赛事准备,梳理清楚每个环节,充分考虑可能出现的情况,做到万无一失,确保赛事圆满成功。要严守安全底线,全面做好疫情联防联控工作,加强风险隐患排查整改,确保食品、交通、赛事安全和社会大局和谐稳定。要进一步加强环境治理和氛围营造,用好十四运盛会平台宣传推介安康,助推安康经济社会高质量发展。

为了争创最佳赛区,全市上下可谓来了一次总动员。在组建十四运会安康组委会的基础上,又成立了以市长为组长、分管领导为副组长的十四运会安康赛区筹办工作组,工作组下设工作专班,由一名市政府副秘书长负责协调解决筹办过程中的问题和困难,抽调42个市直部门149名骨干力量直接参与筹办工作,其中80余名工作人员在筹办期间实行集中办公。

制度上的顶层设计消除了部门分工、信息畅通、资源调配、统筹推进之间的壁垒,形成了“个个都是东道主、人人争做主人翁”的团结协作大格局、新气象。各处室、各环节的密切配合、无缝衔接,迸发了强大的工作动能,最终取得了场馆运维保障到位、赛事组织科学顺畅、通讯保障扎实可靠、接待服务细致周到、医疗保障全覆盖、安全保障坚强有力、交通运输顺畅有序、宣传工作有声有色、志愿服务有效保障、环境整治卓有成效、火炬传递圆满顺利、办赛资金节约高效的辉煌战果。

“安康创优精神”贯穿于十四运会筹办工作全过程,每个人都是“安康创优精神”的弘扬者和践行者,整个竞委会都在为争创最佳赛区鼓足干劲。全面细致地编制竞赛工作流程,科学合理地制定应急处置预案,一丝不苟地处理每个风险隐患,实现了精彩圆满的赛事在安康落地开花,最终取得了“零问题、零失误、零疫情、零投诉、零舆情”的优异成绩,得到了国家体育总局、各运动队、技术官员和观众的盛赞和一致肯定,以实际行动践行了习近平总书记“办一届精彩圆满的体育盛会”的殷切嘱托,充分证明安康完全有能力办好更多的竞技体育赛事。”市政府副秘书长、十四运会安康赛区筹办工作专班负责人刘福全说。

知责思为,唯以忠贞副重任

6月21日,正是一年最热的时候,十四运会筹办工作专班将每周一的例会放在翠屏岛召开,作为竞委会各处室在

拉松游泳项目举办场馆集中办公的开端。例会结束,各处室纷纷行动,都想利用竞委会和场馆处工作人员同时都在现场的有限时间,对接场馆工作人员,尽快衔接落实本处室的工作任务,推进问题解决,瀛湖场馆处责任单位文旅在现场的几名负责人员一时成为各处室争抢对象。

当天,竞委会13个处室或当面对接、或书面下达、或电话沟通,都与瀛湖场馆处就各自相关的工作任务作了交办、商讨、推进,对接交办推进各类具体工作事项20多件。这是十四运会筹办工作专班推进每周工作例会制和“颗粒化”管理的生动反映。

承办全运会项目是一项综合性系统工程,涉及各行各业、各个方面,全市上下直接间接有包括安康高新区、汉滨区、瀛湖生态旅游度假区管委会在内的50余个县区和部门参与其中,如何树立“一盘棋”思想,让50余个县区和部门拧成一股绳,不分先后、不计得失地投入筹办工作当中?

要做到有知无畏,担当作为,必须让所有人有“知”于“重任”在哪里,敢于上紧责任主体“发条”。为此,筹办工作专班坚持“想细想全想万、落实落地落到位”的原则,建立了每周一工作例会制,召开例会29次,各处室处长和联络员参会,汇报上周工作完成情况,安排部署本周工作任务,专班研究解决推进中存在的困难和问题。对每周任务实行“清单化”管理,“颗粒化”分解到最小单位,做到了任务、责任、时限明确清晰,由综合协调处负责清单的收集汇总,由审计监察处负责清单的跟踪督办,确保每周任务落实落地。8月25日以后,坚持“日通报”制度,做到天天有进度、有成效。据统计,自推行例会工作制度以来,竞委会累计推进落实协调问题1300余件。

同时,建立媒体监督、审计监察监督、市政府督查室监督三位一体的监督体系,紧盯重点人员、环节、工作,对工作落实中推进慢、效果差、措施软持续跟踪督办,对工作落实中推进快、效果好、措施硬加大宣传报道,用监督的力量推动工作落实。先后组织开展各类监督检查80次,运用第一种形态处理9人,真正让“严管就是厚爱”落在了实处。

在赛前,建立赛事指挥中心,抽调大局观强、业务熟练、处置能力突出的人员,充分赋予其现场处置权,对临时出现的问题,及时对接处理,减省汇报环节,提升处置效率,坚决避免“掉链子”“无人管”的情况发生。

安康市体育场备用网络专线是十四运会武术散打项目的必备建设项目,曾经却是一件久拖不决的大难事。因铺设专线要经过由中交三航承建的长春路跨襄渝铁路转体桥,按技术规范要在弱电管道上新开两个检查井,而此时大桥已经完工路面浇筑,因施工环境复杂,技术难度大、复原路面费用等问题困扰,各方一直未达成一致。竞委会信息技术处副处长张祥国进行了多次协调,但进展一直不大。

5月31日上午,十四运会安康赛区工作专班会议强调要加强现场办公,实时研判解决具体问题。当天下午,张祥国就与大桥业主单位、承建方等各方负责人,到备用网络专线建设工地进行现场办公,经过严肃认真的沟通交流,终

于厘清了各方责任,达成了基本共识。这是十四运会安康赛区项目筹办专班提倡现场办公解决实际问题后的首项实际成果。

回忆起参与筹办十四运会的经历,张祥国深有感触地说:“现场办公机制,能盯紧主要环节、重点任务,现场发现的问题,现场研判就地解决,点对点将存在的问题消化在现场,效果非常明显,确保了十四运会安康赛事筹办工作平稳有序推进。”

在十四运会筹办过程中,疫情防控是开展其他工作的前置条件,决不能出现任何纰漏。复杂的疫情防控形势,给十四运会筹办带来了巨大压力。为了实现“零感染”目标,十四运会筹办工作专班夯实“来安前、流动中、居住地、入场关、赛事场、监测哨、社区网、消毒点”八个关键环节的责任,实施“全程闭环管理、全链条可追溯、全员疫苗接种、全员核酸检测、全部查验准入、全面环境洗消”措施。

市卫健委副主任、竞委会医疗保障和反兴奋剂处副处长杨彬说:“我们紧抓来安前人员管控,所有来陕前各省运动员、随队人员在当地进行集中隔离式训练,实行14天集中隔离管理。所有涉赛人员要完成疫苗全程接种,注册全运通并进行健康打卡,提供48小时内核酸检测证明。到达安康后,所有涉赛人员均落实封闭管理,闭环运转。赛事期间团进团出,专车运送往返涉赛酒店,落实健康监测、核酸检测等疫情防控措施。接待酒店所有人员每48小时进行一次核酸检测,其他工作人员落实72小时核酸检测工作,共进行核酸检测22549人次。同时,市疫情防控指挥部全面加强常态化防控措施,对外来人员加强信息排查和社区摸排,拟定十项重点场所防控指南,堵住疫情入口。”

既要严格防护,又要便捷服务。为了达到这个目标,安康市疾控中心几乎全员参与,赛事期间40名防疫人员入驻涉赛酒店,为了尽量节省运动员的时间,他们坚持全天24小时开展核酸检测。每天监测体温、全运通健康打卡、核査全员码……他们一遍遍和领队沟通,逐个队员落实防控要求,队员和防疫人员从陌生到熟悉,从熟悉到信任……正是有了认真、真诚的态度,比赛结束时,运动员都对安康疫情防控工作竖起大拇指!

“严密的责任体系、精细的管理方式,为实现十四运会赛事精彩圆满的重要法宝,调动起了各方面积极性,做到‘人、物、事’管理不留死角,为争创最佳赛区画出最大同心圆,凝聚最大向心力,真正形成了‘全民同心、同心同行’的生动局面。”竞委会审计监察处副处长杨学礼说。

知难勇上,逆水行舟破难关

新建安康市体育馆是十四运会安康赛区的标志性工程,省上要求主体必须在2020年6月30日前竣工。时间紧、任务重,从选址、立项、征地拆迁……该项目一直在“奔跑”的状态。

按照常规的建设进度至少需要36个月,项目自施工单位进场及完成竣工备案满打满算只用了25个月。为了抢进度、赶工期,项目部仅用了一天就搭起了临设办公区,通过倒排工期,每天确定工作目标,晚上召开施工进度会,检查当天任务完成情况。

市城投公司体育馆项目负责人侯彦博介绍说,工程进度高潮时期,1000多名工人顶着烈日,用辛勤的汗水,拼搏鏖战。电钻声、敲打声、机械轰鸣声不绝于耳……为了给后续工作节省时间,施工现场不分昼夜24小时连轴转,午夜走进建设中的市体育馆,装修、安装、幕墙各个作业面灯火通明。

十四运会马拉松游泳场馆建设几乎全部在瀛湖翠屏岛内进行,钢材、水泥、电缆、管道等尺寸各异、轻重悬殊,大小不等的建设材料全部靠船运输上岛,二次转运岛上还没有公路。而瀛湖水位变化受制因素多,变化幅度近30米,只有短暂的最佳施工窗口期,这极大地增加了建设难度和成本。陕文投集团文旅分公司为了抢抓最佳施工窗口期,项目专责、倒排工期、图表管理、挂图作战、销号统计等等常态措施自不必说,“白加黑、五加二”几乎成为阶段性常态,甚至还出现了闻所未闻的“毛驴上岗”“7乘24”的极端景象!

市执委办专职副主任、竞委会综合协调处副处长周庆堂说:“在十四运会筹办中,像这样的‘危急时刻’有很多,遇到了很多预料之外的险滩,也碰到了不少无法预料的暗礁,可谓一山放过一山拦。全体工作人员以倒置突出、敢为人先的魄力,找准问题症结,拿出逢山开路的闯劲,逆水行舟、激流涉险,不因工作繁多而顾此失彼,不因任务繁重而降格以求,全力保障赛事安全、圆满、成功。”

瀛湖赛场四面环水,距市区有16千米多远的弯道山路,一旦赛事突发人员险情,如何抢时间运送?有关方面综合研判后,临时决定在馬拉松场馆翠屏岛上建设应急标准直升机停机坪,并令在9月初完成,任务自落落在安文旅身上。安文旅公司上下再次启动动员,迅速抽调骨干人员,协调停机坪选址、设计方案、施工规范、专业队伍等诸多事宜,经过20多天的艰辛努力,9月3日,瀛湖翠屏岛赛事区域应急救援标准停机坪建设完工,满足医疗救援直升机起降。

8月下旬以来,瀛湖库区上游汉江流域、岚河流域发生多次强降雨过程,造成库区大量漂浮物在短期内聚集,总量将近3万立方米,严重影响十四运会赛场水域环境。雨情在变化,灾情在发展,赛事在临近,我市及时召开瀛湖赛区水质保障工作推进会,专题研究瀛湖赛区水质环境治理管控工作,明确了水质保障责任分工以及完成时限。

瀛湖生态旅游度假区管委会派驻工作人员分别在岚河小蓬菜附近、流水区域、汉江和岚河交汇处设置三道关卡,以十四运会马拉松游泳赛场湖面为“点”,采取“围点打援”战术和“围、堵、截”“晚上拦、白天捞、日清”“水岸一体”的工作方法,全面启动突击打捞行动,有效阻断枯枝杂叶等漂浮物进入十四运会马拉松游泳比赛场地。市生态环境局成立了十四运会环境监测领导小组,设立大气、水、辐射环境监测保障组,密切关注瀛湖坝前水站自动监测数据,每日推送水质日报,瀛湖上游5县区每周上报一次监测结果,为瀛湖水质保护科学决策、科学管控提供依据。通过各方通力合作,保障了瀛湖水质安全。

作为万众瞩目的全国性赛事,压力最大的时刻还是在比赛期间。为了使赛事精彩圆满,十四运会筹办工作专班加

强桌面推演和实际演练,进行了全流程联动联试,精心研究竞赛工作规律,设计组织流程,赛事组织各环节密切配合、无缝衔接、运行顺畅、高效有序,确保了比赛的顺利进行。经过精心的竞速,安康赛区的两个比赛项目共产生金、银、铜牌各7块。

市教体局副局长、十四运会安康竞委会竞赛处副处长陈复勇说:“十四运会精彩圆满、令人难忘。在筹办过程中,安康赛区突出竞赛核心、强化协调保障,增强底线思维、压实工作责任,整个赛事组织领导有方、赛时运行高效、服务保障一流,得到了国家体育总局领导和参赛代表队的高度称赞。比赛期间,来自全国各地的体育健儿在安康赛场上发挥出了很好的体育竞技状态,赛出了风格、赛出了水平,展现了新时代体育健儿朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌,丰富了安康人民追赶超越、争先创优的精神内涵,充分展现了新时代安康经济社会发展的新业绩、新面貌。”

知变求新,“安康底色”放异彩

9月8日,303万安康人民期待已久的十四运会和残奥会火炬在安康传递。省残疾人联合会理事长、残奥会组委会执行副秘书长相红霞向市委书记赵俊民转交火炬,赵俊民向全场展示后,将火炬授予第一棒火炬手李华文。随着李华文高举“旗帜”火炬缓缓跑下仪式台,在现场的欢呼声中,十四运会和残奥会安康市区站火炬传递正式开跑。

十四运会安康市区站由安康市选拔39名火炬手,他们来自先进基层党组织、脱贫攻坚、抗疫一线、教育体育、街道社区、创业就业、高新技术企业等各个领域,真正做到了面向大众、侧重一线。火炬手们满怀热情、步履稳健,从安康高新区创新创业中心出发,途经安康大道、花园大道、学府路、秦岭大道、安康大道,将圣火依次传递,最终到达秦巴生态文化公园,向全国人民全面展示了安康崭新的发展成就。

在约5.7公里的火炬传递路线上,火炬传递承办单位安康高新区管委会全面营造宣传氛围,随处可见“平安顺利、幸福安康”和“中华人民共和国第十四运动会——吉祥物‘安康造’”等为主题的吉祥物立体造型、彩色道旗横幅标语、宣传隔离板。喜气靓丽的安康高新区,秦巴山水文化和森林化城市景观交相辉映,成为干部群众敢创一流、敢挑重任、敢为人先的“安康创优精神”的有力见证,生动展现了习近平总书记去年4月在安康提出“人不负青山,青山定不負人”的科学论断以来,市委、市政府团结带领全市干部群众坚持守正创新、接续奋斗,有知无畏、担当作为,主动融入生态文明建设,奋力谱写“传递梦想、幸福安康”新时代追赶超越新篇章的生动实践。

绿水青山既是安康的自然优势和资源优势,更是环境优势和发展优势。在十四运会筹办中,市委、市政府秉承全民全运、人文全运、智慧全运、绿色全运、廉洁全运“五位一体”的理念,不断植入绿色主题,大力凝练安康城市地方特色,以生动诠释“绿水青山就是金山银山”生态文明建设“安康底色”,让天更蓝、水更绿、人更美、空气更清新的安康优势尽情展现。

瀛湖的湖光山色让不少队员流连忘返。十四运会马拉松游泳项目技术代表温宇红说:“瀛湖风景区景色非常美,水质优良,很适合进行公开水域比赛。相信安康有了本次赛事成功举办的工作经验,以后可以承办更多的公开水域游泳赛事。”与温宇红一样,许多选手都对瀛湖的青山绿水和清新空气印象深刻,并希望自己在良好场地环境的加持下,能够取得更好的成绩。

而十四运会武术散打项目场馆安康市体育馆也向四海宾朋传递出深厚的安康文化底蕴。远眺安康市体育馆,银白色的外观和优美的流线大气端庄,错落有致的阶梯和蜿蜒的步道依次分布在场馆周围,整体造型酷似蚕蛹,彰显出安康悠久的蚕桑文化。该馆立足“秦巴明珠、生态安康”的城市定位,结合规划现状及优越的自然条件,以山塑形,以水造景,以“一带一路、化工成蝶”为设计灵感来源,建筑造型与结构形式完美吻合,勾画出一幅安康山水新画卷。

十四运会期间,产自安康的十四运会毛绒玩具吉祥物“秦岭四宝”大放异彩。“秦岭四宝”艺术造型在各大赛区处处可见,频频出镜,也获得了全红婵、辛鑫等著名运动员的喜爱。一时间,“吉祥物‘安康造’”传向全国,展现出安康作为中国毛绒玩具文创产业新业的崭新形象。不少毛绒玩具从业者在信心倍增,全运会只是开始,相信奥运会、世界杯的吉祥物也能在安康诞生,从安康出发!

安康山安康水,最离不开安康人。十四运会有谁来宾还未到安康就感受到了安康人扑面而来的热情,我市抵离接待工作小组24小时在岗轮班,做到西安、安康“两站两场”来宾接送无缝衔接,让所有赛事运动员、技术官员、代表团工作人员来得安心、走得舒心。在确保食品安全前提下,现场征求意见120人次、意见建议80条,全力满足运动员和裁判员员的用餐品种的丰富性和多样性,完成4场次比赛307餐点、30000人次的食品安全保障任务,菜品安全质量受到了运动员、裁判员的一致好评。

在十四运会安康赛区现场,竞赛场馆内外、交通枢纽周边、城市社区单元,452名赛会志愿者、243名城市志愿者、2105名社会志愿者一直活跃在一线,他们或着绿白相间的运动服,或着橙白T恤,或着印有“全民全运 同心同行”宣传字样的白色文化衫,默默坚守岗位。63位火炬手的陪护,661人次运动队和技术官员的接待,1710人次的观众引导服务,总是闪现着一张张微笑自信的脸庞。一声声“您好”是“小秦宝”志愿者们欢迎八方来客的问候,一声声“谢谢你”是嘉宾、运动队、观众对“小秦宝”们最好的肯定。

来自各行各业的志愿者们全力做到“人、岗、时、事、效”精准对应,以饱满的状态、贴心的服务、暖心的形象积极开展赛事保障、文明交通、美化家园等一系列全方位、高质量的志愿服务工作,充分体现了安康人民热情好客、细致周到的优秀品质,成为十四运会安康赛区和嘉宾、运动队、观众心中最美的风景。

第十四届全运会安康赛区各项筹办工作的圆满成功,是“安康创优精神”结下的硕果,是安康发展史上具有里程碑意义的一件大事,不仅实现了全市体育基础设施的跨越式发展,而且留下了勇于创新、严谨细致、团结协作的精神财富,势必对全市经济社会高质量发展产生深远影响。